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Cdodopmynupyn npasuno

6 X 9 =54

6 X 90 = 540

6 X 900= 5400
60 x 900 = 54000

L



[TpaBuno YMHOXEeHUA KpyriblixX
qyucen
YUTo0bI HATH NPOU3BEACHUE KPY2IbIX

qUCCJji, MO?KHO BbBIITIOJIHUTH YMHOKCHHUC,
HC IVIMAAd HA HYJ/IUA, 4 3aTCM NPHUIIHCATD

CTOJIbKO HYJEeH, CKOJBKO B 000MX
MHOYKUTEJISAIX BMeCTe.
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Hamr ropoa HedoJIb1IOM — BCero 6
MHUKPOPaANoOHOB. B Kaxxaom u3

HuX 110 10 yaun. CKoJIbKO yJIMIl B
HaIeM ropoake?

10 x 6 = 60 ynuuy B Hawiem ropoae

L




*YT100BI Y3HATH PACCTOSAHHE
oT EMBbI 10 ChIKTBIBKAPA,

HA/10 HAUTH IPOU3BEACHHE
yucea 20 u 6.

20 x6 =120 km oT EMBBLI A0

@%l KTbIBKapa




* MBI CTPOUM CBOM TOMMK B Unrtamn-
ropoae. Kaxxabli KHPIHYHUK B IOMeE
0003HauyaeT 2(0) NPOYUTAHHBIX HAMMU

KHUI. CKOJIBbKO KHUI IPOYMUTAJ HAILII
KJIACC, €CJIM B cTeHe yike 40
KUPIIUYUKOB?

20 x 40 = 800 KHUr npoyUuTaHo
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e Haiaurte YNCJIEHHOCTD
HACCJICHUA HALIIEI0 TOPOAKA —

€CJIM OHO PABHO IPOM3BEACHUIO
yuceJ 50 u 300.

50 x 300 = 15000 yenoBek B
Halwlem ropoae
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* Mbl BbIpAIMBACM PACTEHHUS IJIA IIKOJbHOHU
kIAyMObl. Kaxabiii u3 20 yyeHHKOB HaOJr01aeT 32
uBeraMu B 3 crakaHYMkax. CKOJIbKO CTAKAHYMKOB
CTOMT HA HAIIeM NMOAOKOHHUKeE?

3 x 20 = 60 cTakaHYMKOB HAa NOAOKOHHUKe

* CKOJIbKO PACTEHHMI Mbl BLIPACTUM, €CJIM B
KAXKA0M CTaAKaHYMKe 110 3 nBerKka’?

3 x 60 = 180 pacTteHunun Bcero
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YMHOXeHUe KpyrnbiX Yyncen

Ilpuayman 1Ba BBIPAKEHUS 10 TEME

ypOKa U 3aNMIIM UX 0e3 peleHus.




Pednekcus

Ceroans st y3Hall.....
bb1/10 HHTEpPeCHO.....
A moHs1, 9TO.....
Teneps 1 mory.....
A Hayumiics.....

MeHst yIUBWIIO.....




Cnoacn0o 3a coTpyaHMUIecTBO!

KeJsalo ycrexa
B OCBO€HHUM 3HAaHUH!




